



市长电话

上周案例数：**4060**

父亲病了跑到附近的医院求救 “先打120才出车”让她很气愤

医院说动用急救车必须经“120”同意

□晚报记者 范光华

受理情况

市长电话受理指挥系统6月8日到6月14日共受理电话948个,其中人工受理682个,自动受理266个;其他途径受理3112件(条),其中短信2956条,互联网留言36件,电子邮件117封,传真3件。

典型个案

“现场求救还要打120?”

“医院是按照规矩办事

赵女士:我家在市中心医院隔壁,6月5日上午因父亲突然病重,我跑到该医院急救楼求救,但急救室的工作人员称必须报120才能出诊。“急救本身就是救急的,现场求救还

要打120后再等着救治病人,是在浪费时间”,赵反映问题时父亲已被下达病危通知书。

市长电话室将此情况转市卫生局调查处理:据了解,赵女士的父亲于6月5日入住中心医院消化科。当天上午,赵女士前往该医院急救室,说父亲病重,要求接待人员派车出诊。接待人员解释说医院出诊需通过120指挥中心,要求其拨打120后再派车。赵对此解释不满,并将接待人员的胸牌夺去。

之后,赵前往该院纪委反映此事,医院了解此事后,当即拨打120说明情况、备案,并将赵父接入医院消化科。同时解释说,由于全市急救车辆都纳入120指挥系统,按照规定,动用急救车辆必须经过120指挥中心同意,由其统一调配并备案,否则,就会造成信息不畅、指挥无序,一旦出现紧急情况,救援人员将无法第一时间到达现场,中心医院是按规矩执行。目前赵父病危通知已撤销。



婚姻观察

上周案例数：**403**

他在婚礼前入狱了

□晚报见习记者 李丽君

数据采集:金水区婚姻登记处办理结婚119对,离婚55对;中原区婚姻登记处办理结婚88对,离婚12对;管城区婚姻登记处办理结婚46对,离婚28对;惠济区婚姻登记处办理结婚22对,离婚11对;高新技术开发区办理结婚19对,离婚3对。(6月11日~15日)新婚在即,新郎却因犯案被抓,被判无期,但新娘不离不弃等

了13年。15日下午,新乡市第二监狱为在押犯阿勇(化名)举行了一场别开生面的婚礼。

42岁的阿勇是庙李镇琉璃寺村村民,1994年因过失致人死亡罪被判无期徒刑。那年,家里正准备办他和未婚妻阿红(化名)的婚事。阿红说,她和阿勇有一个女儿,因为没办结婚证,孩子的户口只能落在娘家。13年过去了,阿红一直在等待。

阿勇因为表现良好被减为有

期徒刑的同时,一个坏消息也不期而至:城中村改造,琉璃寺村要整体拆迁,户口不在本村的人不能分房子。此时阿勇的户口在监狱,母女俩的户口在娘家,这就意味着,阿勇将分不到房子。

随后,阿红找到村里领导、监狱民警询问,“能不能和在狱中服刑的阿勇结婚?守住我们的家。”金水区民政部门决定破例给他们办理结婚登记手续:就在监狱里。

线索提供 陈香兰



生命关怀

上周案例数：**190**

他在父亲节这天走了

□晚报记者 范光华

上周共有190人离世,其中正常死亡176人。非正常死亡的14例中,车祸9例,失血性休克1例,高坠1例,溺水1例,中毒1例,意外1例。(数据来源:市殡仪馆6月11日~17日)

17日是父亲节,当天,一位42

岁的男子因病死亡,没能过完自己的节日。当晚六七点的时候,该男子被送去火化。按照惯例,工作人员问了家属是否当天火化、开追悼会等问题。死者哥哥一一回答了,并在火化证明上签了字。

就在所有的证明打印出来、等待家属在认尸单上签字时,对方突然说不火化了。“他还有个女儿在

外地,今天没有赶来,等她回来看一眼吧。”

工作人员说,这种情况第一次碰到,因为流水账号是相连的,证明不能作废,所以一定是在问清楚后才开具火化证明的。“很为难,但还是决定满足一个女儿的愿望。”最终,火化日期改成了19日。

线索提供 段力

科技改变生活 ——奇瑞 QQ3 科技含量揭秘

在短短四年的时间里,作为中国汽车自主崛起起点的微轿市场迅速实现了从开创期到成熟期的跨越,并形成了冲击“世界小车王”的霸气,然而在目前中国的微轿市场,科技含量最高的仍然要属微轿老大QQ3。

自诞生以来,QQ3就以一个市场颠覆者形象出现,其颠覆了十几年来微轿的外观、科技、安全的传统落后形象,一下子将微轿从科技低谷推到科技前沿阵地;QQ3将现在高档车上流行的CD和四喇叭音响系统、MP3接口和具有“一键升窗,三重防盗”功能的遥控自动锁止系统装到了小车上,另外QQ3还配备了国际先进的I-SAY数码听,创造了中国首款“会说话”的轿车,同时QQ3开启了在五万级以下拥有这些高科技装备的先河。

科技实现动力性。为达到动力与油耗的最优组合,QQ3还开创性地将世界先进的电子自动挡技术用于微型轿车,QQ3电子自动挡的自动变速系统,可根据路况、车况、驾驶员意愿自动换挡,在降低油耗的同时,

更提高行车安全性,加上功率达到47KW/L的CAC472四缸16气门发动机,QQ3以科技改变了小车的动力与油耗的最佳平衡。

科技提升舒适性。QQ3采用真正的轿车底盘技术、经过专业公司调校的底盘悬挂系统,让微轿具有了很好的舒适性、操控性和稳定性。另外在2.98万元的微轿上装备优质冷暖空调,再次诠释了奇瑞公司“造中国老百姓买得起的好车”的造车理念。

科技带来安全性。QQ3采用高强度防撞钢梁,其强度可达1000-1200兆帕,相当于指甲大一块面

积就可以承受10吨以上的压力。其他前、后部位都设有吸能区,在遭遇碰撞时最大限度地保护人员安全。在高科技安全配置上,ABS+EBD、倒车雷达、双安全气囊、可溃缩式吸能管柱、高位刹车灯、超大刹车碟片等装备,令QQ3在主动被动的安全设施上超越了售价七八万元的某些家轿。

【中植奇瑞大家庭●玩转夏日绿城】系列活动之“QQ‘旋律’,驿动我心——大型女性趣味驾驶技能对抗赛”开赛在即,欢迎广大女性车友踊跃报名。报名热线:0371-67275555 672599966;报名地址:郑州市中原西路116号



乐在其中——奇瑞 QQ6 “寻找身边第三代”活动反响热烈

5月20日,奇瑞QQ6开展“寻找身边第三代”活动以来,仅半个月的时间,组委会共收到参赛作品总数已过千件,这些参赛作品包括文字、图片、视频等多种形式,其中以视频作品较多。参赛选手以年轻家庭或单身青年为主,作品大多反应了奇瑞QQ陪伴他们度过的令人难忘美好时光。据参赛选手王小姐介绍:QQ车已经陪伴她度过两年的时光,在这两年的时间里QQ给她留下了很多美好的回忆,河南中润作为奇瑞QQ的“娘家”开展本次活动

后,我马上就报名了,一个人就交了三个参赛作品。

据河南中润4S店的一位负责人告诉笔者:“开展此活动主要是为了维护老车友对QQ6的感情,但出乎我们意料的是,本次活动中还更吸引了很多未购车的消费者对奇瑞QQ6的关注。”最近几天,来店看车的顾客明显增加。他们很多人都是看到了一些亲友参加这个活动,开始对QQ6产生兴趣,特意来店里了解情况。

近日,为了给QQ6车主提供更多的DV素材,让车主朋友们切身感受到中

润公司实实在在的4A级售后服务,河南中润贸易服务有限公司组织了“清凉初夏,幸福共享——QQ6家庭自驾游”活动。在去丰乐葵园的路上,二三十位车主朋友乘着自己的QQ6轿车组成了夏日里最亮丽的风景线。在丰乐葵园QQ6车主们用自己手中的DV记录了一段段美好时光。另悉,由河南中润贸易服务有限公司组建的汽车俱乐部正在紧张酝酿中,此俱乐部会根据成员爱好不定期相关组织活动,俱乐部会员购车可享受优惠,欢迎广大车迷朋友加入。

地址:河南中植汽车销售服务有限公司 郑州市中原西路116号 河南中润汽车贸易服务有限公司 郑州市文化路与北环路交叉口向西1000米路南(郑州市旧机动车交易市场对面) 销售热线:0371-67275555 67259996

